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22 de Abril
P1. Resuelva el siguiente problema de optimizacién:

min T1 + 2x9
sa. 1+ 2x9>12
21‘1 + 31’2 > 20

1,72 >0

P2. Control 1, Otono 2012.

Considere el siguiente cuadro (tableu) del método Simplex, que proviene de la resolucién de un problema
de la forma:
minc’z, sa. Az=0b, >0

—y 0 0 2 0]10
1 0 1 6 0] 4
a 1 0 -4 0f 1
0 00 1 1] @

Indique rangos de los parametros, de manera que:
(a) La solucién es 6ptima y es unica (;Cudl es?).
(b) El problema es no acotado (;Cudl es direccién extrema correspondiente a este no acotamiento?).
(¢) La solucién en curso es éptima, pero no es dnica (indique el conjunto solucién).
(d) La solucién en curso es factible, pero no es éptima (realice, a partir de ella, una iteracién maés).
Si el cuadro es 6ptimo y el vector de costos originales es ¢! = (1,1,1,1,—1).
(e) Deduzca el valor (o rango) de 6.

(f) Deduzca el valor (o rango) de a.

P3. Resuelva el siguiente problema usando Simplex:

£C1+1

To + 2
sa. r1+xy<1

1,72 >0

P4. Lleve el siguiente problema a su forma canoénica:

min  x1 + |z2| + z3
sa. T1+xe<2
201+ 23 =0



